

УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

Факултет „Управление и администрация“

Катедра „Управление“

---

УТВЪРЖДАВАМ:

ПЪРВИ ЗАМ. РЕКТОР И ЗАМ.РЕКТОР

ПО ОБУЧЕНИЕ В ОКС „БАКАЛАВЪР“

(проф. д-р Огнян Симеонов)



ВЪТРЕШНИ ПРАВИЛА

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ДЪРЖАВЕН ИЗПИТ

В ОКС „БАКАЛАВЪР“

Катедра „Управление“ има оповестен регламент за провеждане на държавен изпит. Този регламент е в съответствие с изискванията на Закона за висшето образование и с добрите практики в областта на обучението на УНСС. Държавният изпит е включен в учебния план на студентите в образователна степен „бакалавър“.

Изпитът се провежда съгласно държавните изисквания за дипломиране пред държавна комисия от най-малко трима хабилитирани преподаватели, назначена със заповед на зам. ректора по обучението в ОКС „Бакалавър“.

Катедреният съвет на катедра „Управление“ на свое заседание определя датата за държавен изпит на студентите в ОКС „Бакалавър“ за следващата изпитна сесия. Датата се обявява на електронната страница на катедрата.

В началото на учебната година се прави среща със студентите от IV курс, ОКС „Бакалавър“, на която те получават пълна информация относно процедурата за провеждане на държавен изпит. Осигурена е текуща възможност, при възникване на въпроси от страна на студентите след тази среща, те да получат компетентен отговор. На студентите се предоставя възможност за ежеседмична консултация по изпитната проблематика с всички преподаватели от катедрата.

Държавният изпит се провежда по приет от катедрения съвет на катедра „Управление” и утвърден от зам. ректора по обучението в ОКС „Бакалавър” въпросник. Той се актуализира ежегодно и се оповестява на електронната страница на катедрата не по-късно от три месеца преди датата на изпита.

Държавният изпит е под формата на електронен тест, който се провежда в Тестовия център на УНСС. Създаден е информационен масив от въпроси по 13-те модула от въпросника и в деня на изпита компютърната система по случаен ред генерира за всеки студент по 78 въпроса. Продължителността на електронния тест е 3 часа.

Критериите за оценяване са зададени предварително, като на базата на представянето на съответната съвкупност от студенти комисията изготвя скала за оценка. Въз основа на получените точки се изчисляват границите, в които попадат оценките по шестобалната скала. Тази система е оповестена на студентите предварително.

Настоящите вътрешни правила за провеждане на държавен изпит в ОКС „Бакалавър” са разработени, обсъдени и одобрени от катедрения съвет на катедра „Управление” и са утвърдени от факултетния съвет на факултет „Управление и администрация” при УНСС.

РЪКОВОДИТЕЛ НА КАТЕДРА

„УПРАВЛЕНИЕ“:

  
(проф. д-р Маргарита Харизанова)

ДЕКАН НА ФАКУЛТЕТ

„УПРАВЛЕНИЕ И АДМИНИСТРАЦИЯ“:

  
(проф. д-р Маргарита Харизанова)